
AYUNTAMIENTO DE GÉNAVE, JAEN.-

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA
POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA  3  de MAYO de  2018.-

En Génave, a 3 de mayo 2018, siendo las veinte horas, se reúnen en el salón de sesiones de
la Casa Consistorial los Sres. Concejales que abajo se relacionan bajo la Presidencia de la concejal Dª
Maria Elena Gallego Guillén (Primer Teniente de Alcalde) ante la ausencia del Sr Alcalde por motivos
de enfermedad, y asistidos de la Sra. Secretaria de la Corporación, al objeto de celebrar la sesión
extraordinaria previamente convocada en forma legal

CONCEJALES ASISTENTES

- Dª MARIA ELENA GALLEGO GUILLEN  (PSOE, Alcaldesa en funciones)
- D. JUAN GALLEGO RODA  (PSOE)
- Dª MARIA DEL CARMEN ALGUACIL DE GRACIA (PSOE)
- D. GREGORIO MOYA MARTINEZ  (PP

Secretaria acctal,  Dª JULIA CAMPOS GALLEGO.

No asiste a la sesión el Sr Alcalde D. JAIME AGUILERA SAMBLÁS por los motivos expuestos;
tampoco asisten los concejales D.RAUL GARCÍA GALLEGO (PSOE) y D. FRANCISCO J. ARMIJO
MOYA  (PSOE) al encontrarse ausentes de la localidad por motivos laborales.

Declarada abierta y pública la sesión, a continuación se procede a tratar los diversos asuntos incluidos
en el orden del día.

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  (26
marzo 2018).-

Por el Sr Alcalde se pregunta si algún concejal de la Corporación tiene que formular cualesquiera
observaciones al borrador del Acta de la sesión anterior, ya distribuida con la convocatoria.

Al no formularse observaciones de ningún tipo, se considera aprobada por unanimidad de los
concejales asistentes.

SEGUNDO.- RESOLUCIONES DE ALCALDÍA.

En cumplimiento de lo preceptuado en el artículo 42 del Reglamento de Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales de 28 noviembre 1986, por la Sra
Alcaldesa en funciones se da cuenta de las Resoluciones expresas que ha adoptado desde la anterior
sesión ordinaria (RESOLUCIONES  247/2018 y 248/2018), y el Pleno Corporativo se da por
enterado.

TERCERO.- APROBACIÓN PROYECTO DE ACTUACIÓN DE “CORECCIÓN/REGULARIZACIÓN
para LEGALIZACIÓN Y AMPLIACIÓN DE ALMAZARA Y ENVASADORA SIERRA DE GÉNAVE,
S.C.A.".-

Visto el expediente tramitado en este Ayuntamiento para la aprobación del Proyecto de actuación
de “CORRECCIÓN/REGULARIZACIÓN  para LEGALIZACIÓN Y AMPLIACIÓN DE ALMAZARA Y
ENVASADORA SIERRA DE GÉNAVE, S.C.A.",  promovido por la entidad Sierra de Génave, S.C.A.
con CIF F-23212871, y domicilio en Avenida de la Estación, s/n, de Génave (Jaén).

Resultando que el citado proyecto de actuación fue admitido a trámite mediante Resolución de
Alcaldía nº 247/2018 de fecha 5 abril 2018, en la cual también se declara la utilidad pública e interés



social de esta iniciativa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 42.1 de la LOUA, dada la
importante repercusión económica y social que entraña esta actividad para el municipio de Génave.

Resultando que el proyecto de actuación original (que ahora es objeto de corrección y
regularización) ya fue sometido en su día a información pública (BOP de 24 abril 2013 y tablón de
anuncios de la Casa Consistorial), sin que se produjeran alegaciones de ningún tipo durante el plazo
reglamentario de exposición. Asimismo, fue informado favorablemente por la Delegación Territorial
con fecha 18 junio 2013, y aprobado por el Pleno de la Corporación en sesión de 18-07-2013.

Resultando que el expediente ha sido remitido a la Delegación Territorial de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio a efectos de la emisión del preceptivo Informe contemplado en el art.
43.1.d) de la LOUA sobre la viabilidad de la actuación pretendida. En cumplimiento de este trámite
con fecha 19 abril 2018 se ha emitido escrito de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y
Ordenación del Territorio en el que textualmente se expone que “se considera que la actuación
pretendida es compatible con la cualificación urbanística que se le otorgó a la parcela con el anterior Proyecto
de Actuación, sigue prevaleciendo el interés social y justificada su compatibilidad urbanística con el régimen
del suelo no urbanizable no siendo necesaria la emisión de un nuevo informe, ni la modificación del ya
emitido, por entender que de esta manera no se modifica la cualificación de los terrenos realizada en su día;
siendo suficiente la documentación aportada para regularizar la implantación del uso antes autorizado” ; de
todo ello se infiere el carácter favorable del Informe.

En base a lo anterior, y de conformidad con lo establecido en el art. 43.1 letras e) y f) de la ley
7/2002 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, la Corporación acuerda (por
unanimidad de los cuatro concejales asistentes, y por tanto, con mayoría absoluta legal):

1.- Aprobar el Proyecto de Actuación denominado “CORRECCIÓN/REGULARIZACIÓN  para
LEGALIZACIÓN Y AMPLIACIÓN DE ALMAZARA Y ENVASADORA SIERRA DE GÉNAVE, S.C.A.",
promovido por la entidad Sierra de Génave, S.C.A. con CIF F-23212871, y domicilio en Avenida de
la Estación, s/n, de Génave (Jaén).

2.- Publicar el presente acuerdo en el Boletin Oficial de la Provincia y tablón de anuncios del
Ayuntamiento, así como practicar su notificación a la entidad promotora para la debida constancia
y a los efectos procedentes.

CUARTO.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN INICIATIVA “WIFI 4 EU” PARA INSTALACIÓN DE REDES
WIFI PUBLICAS Y GRATUITAS.-

Vista la convocatoria efectuada por la Unión Europea para la concesión de subvenciones a
municipios destinadas a la instalación de redes wifi en espacios públicos para uso y disfrute de los
ciudadanos.

Vista la conveniencia y utilidad de esta iniciativa, la Corporación acuerda (por unanimidad de los
cuatro concejales asistentes, y por tanto, por mayoría absoluta legal):

1.- Solicitar la concesión de subvención en el marco de la iniciativa europea WIFI 4 EU para
instalación de redes wifi públicas en espacios públicos del municipio de Génave.

2.- Facultar al Sr Alcalde-Presidente para la firma de los documentos relacionados con esta iniciativa,
y para adoptar cuantas decisiones contribuyan al mejor desarrollo y ejecución del presente acuerdo.

Y no siendo otros los asuntos a tratar, se dio por levantada la sesión siendo las veinte horas
y veinticinco minutos, extendiéndose la presente Acta en borrador que es firmada por la Sra
Alcaldesa en funciones y por mí, Secretaria, de que certifico.

LA ALCALDESA EN FF. LA SECRETARIA acctal




